

探讨数字经济发展新趋势、新模式

2022中国国际数字经济博览会16日至18日在石家庄正定举办

本报讯(记者 马冬)11月2日,记者从河北省政府新闻办举行的新闻发布会上获悉,2022中国国际数字经济博览会将于11月16日至18日在石家庄正定举办。

中国国际数字经济博览会是经党中央、国务院批准的全国首个国家级数字经济展会。据悉,2021年,河北省数字经济规模达1.39万亿元,同比增长15.1%,占GDP比重达到34.4%,电子信息产业营收同比增长22.4%,数字经济主导地位不断强化,支撑作用更加明显,展现出蓬勃生机和巨大潜力。在具体筹办中,本届中国国际数字经济博览会(以下简称“博览会”)重点突出四方面特点:

秉承开放包容的伙伴精神,深耕国际化。本届博览会坚持全球视野、国际标准,加强与知名国际组织互动合作,嘉宾邀请和参展企业更加多元,多位国际组织负责人、图灵奖获得者、跨国企业行业领袖等重要嘉宾将出席并作主旨演讲。特斯拉、西门子、欧姆龙等世界500强企业,

百度、阿里、腾讯、爱普生等国际领军IT企业,小鹏、顺丰等“独角兽”企业线下参展,集中展示全球数字经济领域最新产品、技术和成果。

紧扣数字经济主题和前沿,提升品牌化。本届博览会将围绕“融合创新 数字赋能”主题,举办“正定之夜”主题沙龙、中国数字经济百人会数字化转型高峰论坛等品牌活动,围绕元宇宙、东数西算、工业互联网、信创产业、数据安全与治理等举办38场平行论坛。黑龙江、福建、陕西三省将作为主宾省参加博览会,共同探讨数字经济发展新趋势、新模式。本届博览会还将发布2022中国数字经济发展研究报告、2022中国数字商务发展指数报告、数字经济独角兽发展白皮书等最新权威研究成果,着力引领行业发展方向。

突出招商引资和对接合作,促进产业化。充分放大中国国际数字经济博览会平台效应,举办工信部部属高校

和中科院科技成果专场对接、京津冀新一代信息技术产业对接、数字经济产学研合作成果对接等系列对接活动,推动达成合作意向,加速优质合作项目落地。举办2022年隐私保护计算大赛、2022“创芯中国”集成电路创新挑战赛、中国大数据大赛、2022首届中国智能网联汽车数据与隐私安全技能大赛四大品牌赛事,加速创新成果向产业应用转化。

深化办会模式和机制创新,加速市场化。本届博览会借鉴高水平展会成功经验,面向全球知名机构、高校、企业、行业协会等广泛征集意见建议,吸引更多企业参与筹备工作,实现由政府主导向“政府主导+市场运作”转变。目前已签约16家合作伙伴,中国移动、中国联通、中国电信成为首批战略合作伙伴,在助力企业提升品牌价值和影响力的同时,实现中国国际数字经济博览会长期可持续健康发展。

新编历史剧河北梆子《瓦桥关》值得期待



■河北梆子《瓦桥关》彩排照。孙凤章 王少敏 摄

本报讯(记者 黄莹)“杨家将,宋家兵,六郎镇守在三关……西风烈,北风寒,血染征袍战犹酣,英雄天地间……”戏曲舞台上杨家将的故事屡见不鲜,但这一版绝对与众不同!连日来,河北省河北梆子剧院精心打造的新编历史剧河北梆子《瓦桥关》正在省会紧张彩排,11月1日记者前往一探究竟。

河北梆子《瓦桥关》由周振成、杨斌担任编剧,国家一级导演、一级演员翁国生任导演,河北省河北梆子剧院优秀青年演员郝士超饰演杨延昭,戏剧梅花奖获得者邱瑞德饰演宋真宗。该剧讲述北宋名将杨延昭奉命把守战略要地瓦桥关,辽兵屡犯边境,杨延昭率领军民秘密修建一条地下战道,利用地形优势战胜辽兵……该剧塑造了杨家将保家卫国、足智多谋的艺术形象,让观众深刻了解雄安新区厚重的历史文化积淀。“《瓦桥关》故事发生地是古时的雄县、安新两地,也是现在的雄安新区一带。挖掘雄安新区深厚的历史文化底蕴是时代赋予我们的光荣使命。”河北省河北梆子剧院院长赵涛介绍,该剧已获2022年度河北省重点文艺精品扶持和河北省舞台艺术精品工程项目扶持。

记者采访中看到,随着“君臣相托”“莫州赴任”“瓦桥激战”“祁岗避险”“修建地道”“火烧地道”等场景一一上演,百折不挠忠烈无双的杨六郎的命运走向牵动人心。该剧突出河北梆子“文武带打”的艺术特色,运用河北梆子武戏的精彩表演呈现深挖三关地下战道、铸成地下“长城”的历史文化场景。唱腔设计方面,该剧保留了传统的河北梆子唱腔元素,同时借鉴、嫁接和化用了现代歌剧、歌舞剧、音乐剧的演唱形式、演唱方法和演唱节奏,用情景独唱、双重唱、多重唱、群声合唱等多种新颖的演唱手法,展现人物

关系的纠葛。巨幅无缝纱画幕、舞台布景的叠加运用,也完美衬托了全剧壮怀激烈的氛围。有业内人士评价说,新编历史剧《瓦桥关》塑造了一个全新的杨六郎形象,同时该剧也是近年来难得一见的文戏和武戏都很出彩的河北梆子新作。

众所周知,河北梆子武戏享誉已久,主创们也期待通过创排《瓦桥关》来展现河北梆子武戏的独特风采,该剧导演翁国生说:“剧中的杨六郎有大段武戏,从长靠、箭衣再到短打,实现了中国戏曲南北两派武生艺术特色的交融,也将扮演者郝士超的武生功底进行了全方位挖掘和展示,这也是该剧的一大亮点。”《瓦桥关》的音乐和唱腔设计也引发了业内外关注,“河北梆子擅于表现慷慨悲愤的情感,非常适合《瓦桥关》一剧中悲壮的气氛渲染和人物激情的发挥和展现。这次我们在音乐配器和作曲等方面进行了创新,但大家还是能听到原汁原味的河北梆子。”翁国生如是说。

工行石家庄桥西支行积极开展国家网络安全宣传活动

近日,为宣传普及网络安全知识,提升广大群众网络安全意识和防护技能,工行石家庄桥西支行组织开展了国家网络安全宣传活动,以多种方式向广大市民宣传金融网络安全知识。

该行在网点设置宣导台,为广大群众集中开展答疑解惑和网络安全知识的宣传,讲解网络安全常识、防范网络诈骗的重要性。以厅堂公众教育区和客户等候区为宣传阵地,充分利用厅堂电子显示屏、宣传折页等进行宣传。此次宣传

2023年度城乡居民医保参保缴费工作开始了

本报讯(记者 赵晓华)2023年度城乡居民基本医疗保险参保缴费工作开始了,请城乡居民基本医疗保险参保人员在规定的时间内参保缴费。需要注意的是,石家庄2023年度城乡居民基本医疗保险集中参保缴费期截止到2022年12月25日。

记者了解到,2023年度城乡居民基本医疗保险征缴期间每月1-25日为缴费时段,26日至月末为费款结算时段,不办理缴费业务。

医保缴费标准也有所调整,城乡居民医保实行个人缴费和政府补助相结合的筹资方式,2023年度基本医保费个人缴费标准:鹿泉区、栾城区、正定县和新乐市为360元/人/年(其中10元为长期护理保险费);其余县(市、区)为350元/人/年。财政补助标准不低于610元/人/年。大中专学生个人缴费标准为350元/人/年(不参加长期护理险),对入学时缴纳全部学年居民医保费的,在校学习期间居民医保缴费标准上调时不再调整。

据悉,城乡居民基本医疗保险中,城乡居民连续参保缴纳医保费的年限与住院医疗费、特殊病种门诊的报销比例挂钩。从参保缴费的第二年起,每增加一个缴费年度,报销比例增加1个百分点,最高不超过8个百分点。

石家庄市动物园秋色惹人醉

本报讯(记者 冯月静 通讯员 康娜)“自古逢秋悲寂寥,我言秋日胜春朝。”深秋时节,石家庄市动物园到处一派秋日胜春朝的美景,吸引着人们的眼光。

深秋时节,在动物园里,不仅有各种可爱的小动物,还有最美的秋景。银杏、白蜡的片片黄叶随风飞舞;火红的地锦爬满假山、墙边;金银木、天目琼花、平枝栒子缀满枝头的火红小果掩映于叶片中;楸子蜡、五角枫、火炬的红叶星星点点缀于山坡;成片的粉黛乱子草朦朦胧胧彰显出无限的浪漫和粉粉的少女情怀;漫山的野菊象征着植物的勃勃生机。

工行石家庄桥西支行积极开展国家网络安全宣传活动

活动,累计发放宣传折页300份,线下覆盖人数300余人次。切实提升了附近商圈和群众的国家网络安全自我保护意识和安全问题甄别能力。

该行将以本次活动为契机,坚定地做渠道和平台的建设者、金融综合解决方案的提供者、安全知识和科技的传播者;持续以消费者为中心,开展公众宣传教育,推动网络安全深入人心;不断提升群众金融网络安全意识与技能,共建安全和谐的网络环境。(吴红燕)